Oddajnik je oddang sporogilo zasgitil po metodi CRC z generacijskim polinomom

sporocilo 0010010401 Al je pri§lo pri prenosu do napake?

Podan je naslednji opis procesa P. Proces lahko sprejme signal VH ali R, odda pa
seboj celostevilsko vrednost. Po vsakem sprejemu signala VH odda proces signal ZH, ki
signalov VH, sprejetih po zadnjem sprejemu signala R. Ob zagetku delovanja se St
nobenega signala VH. Opisite ta proces kot SDL proces!

Protokol ARQ s ponavljanjem N sporogil uporabljamo na 250 km dolgi zraéni




